

ОСЕННИЙ БАЛ

Осенний бал – это вечер, который традиционно проводится в нашей школе в ноябре. Для учащихся средних классов данное мероприятие подготовили шестиклассники. Открыли вечер ведущие Семенко Анжелика и Еремеева Лиза стихотворением об осени. Поприветствовали друг друга, команды 5,6 и 7 кл соревновались в отгадывании загадок, пословиц, решали ребусы, собирали «урожай», рисовали осенние пейзажи, переносили воду в пробирках. Победу одержали

шестиклассники! Все участники получили сладкие призы. Закончился вечер дискотекой.



День Единства

6 ноября в школе прошло мероприятие – устный журнал «Сыны Отечества, освободившие Россию», посвященное Дню народного Единства. На нем девушки 7,9 классов рассказали обучающимся 5-11 классов об истории Смутного времени. Напомнили о героях: князе Дмитрие Пожарском, старосте Кузьме Минине, возглавлявшим Второе ополчение и освободивших Москву от польско-шведской интервенции в 1612г. Затем присутствующие разделились на две команды и поучаствовали в викторине, посвященной вопросам истории Смутного времени. Сначала одна, потом другая команда выигрывала, но все закончилось боевой ничьей 5:5. Мероприятие было полезным, так как напомнило, а кого-то и познакомило с историей нашей страны.

Коробова Т.А., учитель истории

День Конституции Российской Федерации

12 декабря в школе прошло мероприятие посвященное дню Конституции для учащихся 6-11 классов. Учащимся рассказали об истории принятия Конституции в РФ, что последний раз Конституция была принята 12 декабря 1993 года – 25 лет назад. Узнали, что входит в Конституцию, и из каких блоков она состоит. Интересным фактом для ребят было узнать, что когда новый

президент приходит к власти на инаугурации даёт клятву, держа руку на Конституции. Во второй части мероприятия учащиеся поучаствовали в викторине по теме «Конституция» и «Конституционный строй», где активно и заинтересованно отвечали на вопросы.

Макарова И.О, педагог-организатор



Каждый ученик может подробнее узнать о Конституции РФ, прочитав сам закон, или специальный справочник для школьников.



Районная акция «Мы за здоровый образ жизни»

В рамках месячника «Мы за здоровый образ жизни», который прошел с 6 ноября по 3 декабря, в школе прошли спортивные мероприятия: семейные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья»; товарищеская встреча по «Волейболу» между командами учеников, родителей и



пограничной заставы; «Веселые старты» для ребят начальных классов.

Все мероприятия были насыщены, интересны и разнообразны. Спасибо организаторам мероприятий, за интересное проведение спортивных состязаний.

Макарова Ирина Олеговна



Неделя естественных наук

Наиболее эффективной формой внеклассной работы по предмету является предметная неделя, которая позволяет привлечь большое количество обучающихся с разными способностями и интересами в разнообразные виды деятельности. Проведение предметных недель для нас стало традицией. На линейке было объявлено о старте недели естественных наук, о том, что в течение пяти дней ребята могут заработать, участвуя в различных конкурсах, специальные школьные валюты – «купюры», на которые впоследствии можно купить призы.

В первый день ребятам был предложен тест на сообразительность. Данный тест-программа для испытания абитуриентов на сообразительность предлагается полушутя, полусерьезно в Калифорнийском университете (США). В итоге оказалось, что в нашей школе немало ребят-интеллектуалов.

В течение второго учебного дня на переменах в коридоре было тихо. И только возле стенда с ребусами и шарадами было очень оживленно. Даже после уроков никто не спешил домой. В итоге неразгаданными не осталось ни одного ребуса.

14 декабря в актовом зале администрации Шимановского района прошел II районный слет отрядов ЮИД, в котором приняли участие 7 команд из образовательных организаций. В рамках слета отряды ЮИД представили свои визитные карточки, показали знания правил

дорожного движения в игре «Тропа безопасности», приняли участие в акции «Осторожно, пешеход!», организованную ОГИБДД МО МВД России «Шимановский». За активную работу в отряде, пропаганду безопасности дорожного движения среди обучающихся награжден грамотой и памятным подарком

Запомнилась участникам увлекательная «Своя игра», квест – игра «Все науки важны, все предметы классные». Участвуя в данных мероприятиях, ребята проявили

активность, находчивость, командный дух, показали свою интеллектуальную силу в математике, физике, информатике, географии, биологии.

Любое взаимодействие учеников и учителей должно приводить к какому-либо логическому концу. Подводили итоги недели в форме аукциона. В качестве лотов были выставлены различные призы, которые ребята покупали на заработанные «купюры».

Проигравших в данном мероприятии не было. Есть только победители – те, кто играет, знает и открывает для себя что-то новое, неизвестное.

Жиглева И.В, учитель математики и физики

Бойков Максим, ученик 5 класса. По итогам проведения слета победителями и призерами стали Ушаковская СОШ (1 место), Петрушинская СОШ (2 место), Чагоянская СОШ (2 место), Селетканская СОШ (3 место).

